

خبر

جواد عزتی در لاهیجان:

جشنواره تئاتر شهروند، یکی از جشنواره‌های مهم کشوری است

گیلان امروز– داور هفتمین دوره تئاتر خیابانی شهروند لاهیجان استقبال با شکوه مردم از جشنواره مذکور را نشان دهنده فرهنگ بالا و هنردوستی آنها دانست و گفت:انرژی خوب و تلاش عوامل برگزار کننده توانسته جشنواره را به یکی از جشنواره‌های مهم کشور تبدیل کند.

جواد عزتی در حاشیه برگزاری هفتمین دوره جشنواره تئاتر خیابانی شهروند لاهیجان در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا منطقه گیلان،اظهار کرد:لاهیجان پتانسیل خوبی در زمینه‌های فرهنگی هنری دارد.استقبال با شکوه مردم از جشنواره نشان از فرهنگ بالا و هنردوستی آنهاست.

یکی از داوران هفتمین دوره جشنواره تئاتر خیابانی شهروند لاهیجان افزود:از دستاوردهای یک جشنواره آن هم از نوع تئاتر خیابانی این است که استقبال مردم نسبت به برگزاری دوره گذشته آن کمتر نشده باشد لذا استقبال مردم از هفتمین دوره جشنواره تئاتر خیابانی شهروند لاهیجان نشان می‌دهد که این جشنواره توانسته است دستاورد مهم و ارزشمندی را کسب کند. وی درخصوص کیفیت آثار به نمایش درآمده در این جشنواره، تصریح کرد:کفایت نمایش‌های اجرا شده این جشنواره خوب است، اما مشخص است که نتوانسته‌اند وقت زیادی را به تمرین و اجرا بپردازند. ما هنرمندان خوب و موفقی داریم که متأسفانه کمتر تمرین می‌کنند و کمتر به اجرای عمومی می‌پردازند که این موارد دلیل پایین آمدن کیفی برخی از نمایش‌هاست.

عزتی عنوان کرد:اتفاق خوبی که در جشنواره تئاتر خیابانی شهروند لاهیجان رخ داده است، انرژی خوب و تلاش عوامل برگزار کننده و هماهنگی و همدلی مسئولین شهری است که توانسته این جشنواره را به یکی از جشنواره‌های مهم کشور تبدیل کند. وی خاطر نشان کرد:مسئولیت برگزارکنندگان و هنرمندان جشنواره بسیار سنگین‌تر شده است، چرا که برای مردمی به اجرای نمایش می‌پردازند که جدا از فرهنگ اصیل و تاریخ غنی، هفت دوره جشنواره تئاتر خیابانی را نیز تجربه کرده‌اند. داور دوره ششم و هفتم جشنواره تئاتر خیابانی شهروند لاهیجان یادآور شدند:همین که بخواهیم به مردم آموزش دیدن تئاتر بدیم، یک قدم بسیار مهم و بزرگ در زمینه فرهنگ‌سازی برداشته‌ایم، از همین رو می‌توان گفت استقبال مردم از جشنواره نشان‌دهنده تحقق اهداف برگزاری آن است.

.....●●●●●

معاون هنری ارشاد اسلامی گیلان خبر داد:

برگزاری جشنواره تئاتر گیلان از ۲۲ لغایت ۲۴ شهریور

گیلان امروز– معاون هنری ارشاد اسلامی گیلان از اعلام نتایج بازبینی بیست‌ونهمین جشنواره تئاتر این استان خبر داد و گفت: جشنواره مذکور از ۲۲ لغایت ۲۴ شهریورماه جاری در رشت برگزار می‌شود. سید وحید فخرموسوی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به اعضای هیات انتخاب آثار جشنواره تئاتر گیلان، اظهار کرد: بهمن صادق‌حسنی، فرشاد یاری و مهرداد هنرمند اعضای هیات انتخاب آثار تئاتر گیلان را تشکیل می‌دهند.

وی ادامه داد:اعضای هیات انتخاب آثار جشنواره تئاتر گیلان پس از بررسی و تبادل نظر در مورد ۱۸ اثر رسیده به دبیرخانه این جشنواره با در نظر گرفتن محتوا و روش اجرایی، ۹ اثر را بدون اولویت برای رقابت اعلام کردند.

قائم‌مقام بیست‌ونهمین جشنواره استانی تئاتر گیلان به انتخاب نمایش «درست‌کارترین قاتل دنیا» به کارگردانی آرمین طیب‌نیمعی و سام کهریزی برای اجرا در این جشنواره اشاره کرد و افزود: «انتینگون با سالاد فصل» به کارگردانی وحید رویشی در جشنواره تئاتر گیلان اجرا می‌شود.

فخرموسوی با بیان اینکه نمایش «کا» به کارگردانی وحید تقی‌زاده و غزاله جهان‌بین برای نمایش در جشنواره تئاتر گیلان انتخاب شده است، تصریح کرد: «پارهنه، لخت، قلبی در مشت» به کارگردانی علیرضا کوشک‌چالالی، «الس مرده‌شوران» به کارگردانی بهرام نوروزی و «کسوف» به کارگردانی مهرداد آسالان از جمله نمایش‌های انتخاب شده در جشنواره تئاتر استان است. وی از اجرای نمایش «قصیده شب نمناک» به کارگردانی بهمن جهان‌طلب در جشنواره تئاتر گیلان خبر داد و بیان کرد: «هیس... این خونه جن داره.» به کارگردانی نیما تابنده و «بیگم» به کارگردانی مهدی مهربان از دیگر نمایش‌های انتخاب شده برای اجرا در جشنواره مذکور است.

معاون هنری اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گیلان متذکر شد، بیست‌ونهمین جشنواره استانی تئاتر گیلان از ۲۲ لغایت ۲۴ شهریورماه جاری در رشت برگزار می‌شود.

.....●●●●●

رییس ارشاد اسلامی رشت خبر داد:

تقدیر بنیاد بین‌المللی غدیر از

فعالیت‌های فرهنگی رسانه‌ها

گیلان امروز– رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی رشت با اشاره به در پیش بودن دهه امامت و ولایت از ۲۱ لغایت ۳۰ شهریورماه، گفت: آثار برگزیده در رسانه‌ها توسط بنیاد بین‌المللی غدیر تقدیر خواهد شد. دکتر محمد حسن‌پور در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا منطقه گیلان، با اشاره به در پیش بودن دهه امامت و ولایت از ۲۱ لغایت ۳۰ شهریورماه، اظهار کرد:رسانه‌های استان می‌توانند به منظور گرامیداشت و تبیین رسالت واقعه غدیربحم به عنوان روز تاریخ‌ساز در مکتب اسلام، نسبت به فعالیت‌های فرهنگی در قالب مقاله، سرمقاله، یادداشت، شعر، گزارش و خبر اقدام کنند. رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان رشت با بیان اینکه آثار برگزیده توسط بنیاد بین‌المللی غدیر تقدیر خواهد شد، خاطرنشان کرد: اصحاب رسانه می‌توانند مطالب و مقالات علمی خود در این خصوص را به سایت این اداره به نشانی: **www.farhang.RASHT.GOV.IR** ارسال و یا از طریق شماره ۰۹۹-۳۳۳۳۰۰۹۹ با دفتر بنیاد بین‌المللی غدیر در استان گیلان تماس حاصل کنند. وی با اشاره به عناوین ایام دهه امامت و ولایت، روز عرفه را روز «ولایت، معرفت و محبت» و روز عید غدیر را «غدیر، امامت و ولایت» دانست و اضافه کرد: «بندگی، اطاعت، ولایت»، «ولایت و بصیرت، دشمن‌نمیزی»، «ولایت» و «جدت اسلامی»، اقتدار ملی»، «ایثار و دفاع از حریم ولایت»، «ولایت، مهندویت و عدالت»، «ولایت، هدایت، عزت اسلامی»، «ولایت، دین و سیاست» و «قرآن و عترت دو میراث نبوی» عناوین سایر ایام این دهه است.

{گیلان زمین }

دود آتش کاه و کلش در چشم رانندگان

مریم محسنی

دود غلیظی جاده را در بر گرفته و اتومبیل‌هایی که در مسیر تردد می‌کنند با رسیدن به منطقه با روی پدال ترمز می‌گذارند تا با کم کردن سرعتشان از خطر تصادف با ماشین جلویی بکاهند؛ گرچه بعضی‌ها با بی‌توجهی به این دود غلیظ و بوی نامطبوع با سرعت هرچه تمام‌تر به راه خود ادامه می‌دهند.

به گزارش ایسنا هر ساله با اتمام فصل دروی برنج برخی از شالی کاران برای آماده‌سازی زمین‌های کشاورزی جهت کشت سال آینده، اقدام به آتش زدن کاه و کلش حاصل از خرمن محصول در همان زمین شالی می‌کنند. گرچه این امر با اطلاع‌رسانی‌های صورت گرفته از سوی جهاد کشاورزی و رسانه‌های گروهی بسیار کم شده است اما هستند کشاورزانی که رنج تبدیل این محصول به سرمایه را تحمل نمی‌کنند و نسبت به سوزاندن کاه و کلش اقدام می‌نمایند.

مزارع شالی‌کاری شهرستان صومعه‌سرا، خصوصاً اراضی که در حاشیه جاده اصلی ترانزیتی صومعه‌سرا واقع شده‌اند با اتمام فصل درو، شابهنگام و در تاریکی با دود غلیظ ناشی از سوزاندن کاه و کلش و در نتیجه بوی نامطبوع آن مواجه هستند و این مساله برای مسافرانی که مسیر آستارا را از کمربندی شهر صومعه‌سرا طی می‌کنند بسیار مشهود است.

.....●●●●●

جلوگیری از سوزاندن کاه و کلش برای توسعه پایدار کشاورزی

مهندس سید جواد معزی رئیس اداره آموزش و ترویج مدیریت جهاد کشاورزی صومعه‌سرا در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا، منطقه گیلان، با بیان اینکه تولید کاه و کلش به عنوان یکی از محصولات فرعی شالیزارها نقش مهمی در تامین مواد غذای دام و نیز تامین ماده اولیه برخی از واحدهای صنعتی دارد، اظهار کرد: کاه و کلش سرمایه و نعمت خدادادی است که استفاده از آن علی‌الخصوص در دامداری‌های صنعتی سبب کاهش هزینه‌های تولید و اقتصادی‌تر شدن آنها می‌شود.

وی با بیان اینکه به منظور حفظ محیط زیست و توسعه پایدار کشاورزی به کشاورزان توصیه می‌شود از سوزاندن بقایای کاه و کلش حاصل از خرمن کوبی، که می‌تواند مضراتی را در پی داشته باشد خودداری کنند، افزود: بسته‌بندی و ذخیره کردن کاه و کلش موجود در استان گیلان باعث کاهش واردات علوفه از سایر استان‌های کشور خواهد شد.

.....●●●●●

آتش زدن کاه و کلش جرم است

معزی با بیان اینکه امیدست با بهره‌گیری از تمامی ظرفیت‌ها شاهد استفاده بهینه از کاه و کلش تولید شده در اراضی شالیزاری به عنوان سرمایه‌ای مهم و اجتناب از سوزاندن این سرمایه ارزشمند در سطح شهرستان باشیم، خاطر‌نشان کرد: آلودگی زیست‌محیطی، ایجاد بیماری‌های تنفسی، اختلال در تردد وسایل نقلیه، از بین رفتن آسفالت جاده‌ها، از بین بردن حشرات، موجودات ذره‌بینی مفید خاک، فقیر شدن خاک و تهدید بهداشت عمومی از پیامدهای آتش زدن کاه و کلش است. آتش زدن کاه و کلش جرم محسوب می‌شود.

وی با بیان اینکه با افرادی که اقدام به آتش زدن کاه و کلش می‌کنند از طریق مراجع قضایی و انتظامی برخورد قانونی می‌شود، متذکر شد: سوزاندن کاه و کلش از مصادیق تهدید علیه بهداشت عمومی بوده و مجازات مرتکبین بزه فوق طبق ماده ۶۸۸ از قانون مجازات اسلامی حبس تا یکسال است.

.....●●●●●

افزایش درآمد شالی کاران با جمع‌آوری و فروش کاه و کلش

معزی با اشاره بر اینکه از کاه و کلش در پرورش قارچ خوراکی به عنوان بستر و ماده اولیه تولید کود آلی استفاده می‌شود، عنوان کرد: جمع‌آوری، بسته‌بندی و فروش کاه و کلش برنج سبب افزایش درآمد شالی کاران می‌شود.

وی با بیان اینکه کاه و کلش برنج به عنوان علوفه مورد نیاز دام بویژه در خشکسالی و زمستان مورد استفاده قرار می‌گیرد و سبب کاهش هزینه‌های تولید می‌شود، تصریح کرد: کاه و کلش برنج، ماده اولیه مناسب برای برخی از کارخانجات صنعتی تولید نئوپان، فیبر، ظروف یکبار مصرف و سایر محصولات است.

.....●●●●●

پخش کاه و کلش در زمین شالی به جای آتش زدن و سوزاندن آن

معزی با اشاره بر اینکه به کشاورزان توصیه می‌شود در صورت عدم دسترسی به دستگاه بیلر حتی‌الامکان نسبت به پخش کردن کاه و کلش در سطح شالیزار اقدام کنند، افزود: مطلوب است همه با هم در یک عزم عمومی با جمع‌آوری و بسته‌بندی به موقع کاه و کلش به صورت دستی و یا با استفاده از دستگاه‌های بیلر و نگه‌داری آن از سرمایه‌های ارزشمند استان و شهرستان درست استفاده کنیم.

رئیس اداره آموزش و ترویج مدیریت جهاد کشاورزی صومعه‌سرا در پایان اظهار کرد: با استفاده از کود دامی و گرم خاکی می‌توان از کاه و کلش یک نوع کود آلی مناسب به نام ورمی کمپوست تولید کرد.

.....●●●●●

صومعه‌سرا دارای ۲۸هزار هکتار اراضی شالیکاری است

در ادامه مهندس احمد پادیاب مدیر جهاد کشاورزی صومعه‌سرا در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا، با بیان اینکه یکی از شاخصه‌های توسعه هر کشوری بخش کشاورزی است، اظهار کرد: کشوری توسعه‌یافته محسوب می‌شود که دارای بخش کشاورزی پیشرفته‌ای باشد.

وی با بیان اینکه یکی از افتخارات جهاد کشاورزی تامین امنیت غذایی کشور است و این مهم نقش بی‌بدیلی را در اقتصاد و اشتغال کشور دارد، افزود: ۱۹درصد تولید ناخالص ملی بر عهده بخش کشاورزی است.

پادیاب ۲۱درصد اشتغال و ۲۵ درصد صادرات غیرنفتی کشور را بر عهده بخش کشاورزی دانست و عنوان کرد: زودبازده بودن، برگشت‌پذیری سرعت سرمایه و تولید تجهیزات کشاورزی در داخل کشور از مزایای بخش کشاورزی است.

وی با بیان اینکه بخش کشاورزی درون‌زا است و ۹۰ درصد نهاده‌ها و تجهیزات کشاورزی در داخل کشور تولید می‌شود، خاطر‌نشان کرد: با توجه به ظرفیت‌های روستاها و بخش کشاورزی، اقتصاد مقاومتی مورد تاکید مقام معظم رهبری است.

مدیر جهاد کشاورزی صومعه‌سرا با بیان اینکه شهرستان صومعه‌سرا با دارا بودن ۲۸هزار هکتار اراضی شالی‌کاری یکی از قطب‌های کشاورزی استان گیلان است، گفت: خاک

مرغوب شهرستان یکی از دلایل تنوع محصولات کشاورزی در صومعه‌سرا است.

وی با بیان اینکه سالانه ۱۳۵هزار تن شلتوک و حدود ۷۵ هزار تن برنج سفید از این اراضی استحصال می‌شود، متذکر شد: صومعه‌سرا دارای مقام نخست در پرورش و تولید صنوبر است. بالغ بر ۱۰ هزار هکتار از اراضی این شهرستان به کاشت صنوبر اختصاص دارد.

پادیاب با بیان اینکه در این شهرستان سعی شده است با همکاری مراکز خدمات و کارشناسان کشاورزی برنامه‌ای را تدوین و در راستای آن حرکت کنیم، تصریح کرد: در این راستا بر اساس استعدادهای کشاورزی هر منطقه گام برداشته می‌شود.

وی به اجرای طرح تجهیز و نوسازی اراضی سنتی در این شهرستان اشاره کرد و افزود: طرح تجهیز و نوسازی اراضی یکی از طرح‌های زیربنایی است که هدف از اجرای آن افزایش تولید و کاهش هزینه‌های تولید است. با اجرای طرح تجهیز تعداد مرزهای شالیزارها از ۱۵ به ۴ مرز کاهش می‌یابد.

پادیاب مدیریت مزرعه، مدیریت تامین آب، کاشت، داشت و برداشت مکانیزه، سهولت ورود و خروج ماشین‌آلات کشاورزی به داخل اراضی شالیزاری را از دیگر مزایای اجرای طرح تجهیز برشمرد و ابراز کرد: از ۲۸هزار هکتار اراضی شالیکاری صومعه‌سرا حدود ۲۱هزار هکتار مستعد طرح تجهیز و نوسازی اراضی سنتی است.

وی به اجرای طرح تجهیز و نوسازی اراضی سنتی شالیزاری صومعه‌سرا در سطح هزار و ۵۰۰ هکتار طی یکسال گذشته اشاره کرد و گفت: تا سال ۱۱،۹۴ هزار و ۷۰۰ هکتار از اراضی صومعه‌سرا تجهیز و نوسازی شده است. با اجرای طرح تجهیز هزار و ۵۰۰ هکتار از اراضی در سال جاری، میزان اراضی تجهیز شده این شهرستان به ۱۳هزار و ۲۰۰ هکتار افزایش خواهد یافت.



.....●●●●●

سوزاندن کاه و کلش با هدف سهولت عملیات زراعی

وی با بیان اینکه با توجه به شرایط اقلیمی و درجه حرارت مناسب، پیش‌بینی ما افزایش کیفیت برنج از نظر کیفی است، یادآور شد: در سال گذشته به علت درجه حرارت بالای دما، کشاورزان در هنگام تبدیل شلتوک به برنج سفید با خرد شدن و ضایعات بسیار برنج مواجه شدند که خوشبختانه اسمال با شرایط مناسب دم‌های پیش‌بینی می‌شود میزان ضایعات به حداقل رسد. مدیر جهاد کشاورزی صومعه‌سرا با بیان اینکه کشاورزان به طور معمول در راستای آماده‌سازی زمین برای شخم زمستانه و سهولت عملیات زراعی برای سال بعد دست به سوزاندن کاه و کلش می‌زنند، ابراز کرد: جهاد کشاورزی صومعه‌سرا طی چند سال اخیر با افزایش اعتبارات بانکی و تزریق تسهیلات در بخش مکانیزاسیون و استقبال کشاورزان توانسته ضریب مکانیزاسیون را در زراعت برنج افزایش دهد که این امر موجب افزایش دستگه‌های کم‌باین برنج و بسته‌بندی کاه شده که علاوه بر ایجاد درآمد از آلودگی محیط زیستی به شدت کاسته است.

.....●●●●●

پرداخت سه میلیارد تومان تسهیلات به کشاورزان صومعه‌سرای

وی با بیان اینکه اطلاع‌رسانی خوبی در خصوص معایب سوزاندن و مزایای کاه و کلش در سطح شهرستان صورت گرفته است، متذکر شد: طی یکسال گذشته سه میلیارد تومان تسهیلات خرید انواع ماشین‌آلات کشاورزی به کشاورزان صومعه‌سرای پرداخت شده است. در سال جاری ۱۲هزار هکتار از اراضی شهرستان به صورت مکانیزه کشت شده‌اند.

.....●●●●●

مضرات سوزاندن کاه و کلش باید اطلاع‌رسانی شود

مدیر جهاد کشاورزی صومعه‌سرا در پایان به برگزاری جلسات و تبلیغات در راستای آگاه‌سازی و فرهنگ‌سازی معایب سوزاندن کاه و کلش اشاره کرد و افزود: از بین رفتن میکروارگانسیم‌های خاک، کاهش قدرت حاصل‌خیزی و فقیر شدن خاک، وقوع تصادفات ناشی از دود کاه و کلش، از بین رفتن منبع بزرگ تامین علوفه برای تغذیه دام و اختلال در تردد وسایل نقلیه از جمله معایب سوزاندن کاه و کلش است.

.....●●●●●

ارجاع ۸ کشاورز صومعه‌سرای متخلف به مراجع قضایی

مهندس حمزه عشوری رئیس اداره محیط زیست صومعه‌سرا در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا، با بیان اینکه اسمال در پی گشت و کنترل یگان حفاظت محیط زیست صومعه‌سرا هشت نفر که نسبت به سوزاندن کاه و کلش اقدام کرده بودند شناسایی و به مراجع قضایی ارجاع داده شدند، اظهار کرد: در سال گذشته نیز هفت نفر نسبت به سوزاندن کاه و کلش اقدام کرده بودند که مطابق قانون با افراد متخلف برخورد شد.

وی با بیان اینکه سوزاندن کاه و کلش موجب تشدید آلودگی و بروز ناراحتی‌های تنفسی و قلبی می‌شود، گفت: سوزاندن کاه و کلش تاثیرات منفی بر اکوسیستم دارد و باعث از بین رفتن میکروارگانسیم‌های مفید خاک می‌شود.

رئیس اداره حفاظت محیط زیست صومعه‌سرا در پایان اظهار کرد: یگان حفاظت محیط زیست صومعه‌سرا با گشت‌های مداوم در طول شبانه‌روز مناطق استحقاطی شهرستان را مورد پایش قرار می‌دهد و در صورت مشاهده سوزاندن کاه و کلش با متخلفین به طور قانونی برخورد می‌کند.

.....●●●●●

دبیر اجرایی نمایش «فصل شیدایی» با بیان اینکه این نمایش در هر استانی دارای چند بخش بومی است افزود: در گیلان علاوه بر بخش‌های اصلی، نهضت جنگل، انقلاب اسلامی و عملیات کربلای ۵ به شیوایی جذاب برای مردم ارائه می‌شود. رحمانی با بیان اینکه در این همایش هزار نفر از عوامل اجرایی نقش آفرینی دارند یادآور شد: این نمایش با جزئیات و صمیمیت در هر روزی ۱۴۰ نفر از نیروهای بومی استان به اجرا در خواهد آمد. وی خاطر‌نشان کرد: این نمایش شامل صحنه هایی از خلقت آفرینش انسان،دوران جاهلیت، مباحله، غدیرخم، واقعه عاشورا، رزمایش دفاع مقدس، عملیات کربلای ۵، فرقه ها و تکفیری ها و در نهایت با بحث ظهور به پایان خواهد رسید.

.....●●●●●

دبیر اجرایی نمایش «فصل شیدایی» گفت: این نمایش برای دو ساعت به اجرا در خواهد آمد و ۲۰ کمیته مقدمات لازم برای برگزاری این نمایش را در استان فراهم خواهند آورد. رحمانی با بیان اینکه مبلغ بلیت برای هر نفر ۴۰ هزار تومان است گفت: با حمایت های صورت گرفته بلیط این نمایش بصورت رایگان در اختیار علاقمندان قرار خواهد گرفت.

وی خاطرنشان کرد: علاقمندان به تماشای این نمایش می توانند بلیط این نمایش را از سایت www.seraj۸.ir تهیه کنند.

دبیر اجرایی نمایش «فصل شیدایی» در گیلان افزود: همچنین چهار ایستگاه در خیابان علم الهدی، میدان شهرداری پیاده راه فرهنگی، شهرک گلسار و پارک شهر برای تهیه بلیط برپا شده است.

سه‌شنبه ۱۶ شهریور ماه ۱۳۹۵

سه راه طنز / از دور تا دیر

خدا را شکر که خودمان گم نشدیم!

ملانصرالدین که خرش را گم کرده بود،

دیدند شادمانی می‌کند گفتند: «ملا خر

نازنینت را گم کرده‌ای، به جای ناراحتی و

گله و شکایت چرا شادمانی می‌کنی؟»

گفت: «بله خرم را گم کرده‌ام ولی خیلی

خوشحالم و شکر می‌کنم که خودم سوار خر

نبودم و الا الان خودم هم گم شده بودم!»

این رفیق عوام ما هم از وقتی شنیده است

که دو تا دکل عظیم نفتی و ۳ نفتکش در

زمان دولت پاکدست! قبلی گم شده بسیار

شادمان است و می‌گوید: «در شرایطی که

این چیزهای عظیم گم شده، خطر از بیخ ما

گذشته که خود ما گم نشدیم! و این البته

جای شکر دار!»

می‌گویم: بابا اگر دکل گم شده یا کشتی

نفتکش: به دلیل اینکه هر کدام از این

چیزها چند میلیارد ارزش داشته، من و

شما چه ارزشی داریم که گم شویم!

ولی او معتقد است دنیای آشفته‌ای که

برادران پاکدست برای ما تدارک دیده

بودند، با ارزش و بی‌ارزش فرق ندارد،چه

بسا همراه نفتکش و دکل نفتی ما هم گم

می‌شدیم و حالا سرگردان و ویلان معلوم

نبود در ونزوئلا هستیم یا ماداگاسکار یا

اعماقکانادا!

می‌گویم بابا گم شدن نفتکش و دکل و

سه هزار میلیارد و نه هزار میلیارد که

چیزی نیست ما باید به دنبال چیزهای

ارزشی خود باشیم آنچه ما باید مراقبت

کنیم اینکه افراد فرافکن، زنجیره‌ای و

غیرارزشی، شعرهای مسالهدار مولوی و

حافظ را نخوانند و کنسرت و مهمانی بر قرار

نکنند! و الا صد تا دکل و نفتکش فدای

سر نیروهای خودسر که مواظب ارزش‌های

ما هستند!!

خبر

مدیرعامل مدیریت پسماند گیلان:

کارخانه زباله سوز

در شرق گیلان احداث می‌شود

گیلان امروز– مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری‌های گیلان گفت: کارخانه زباله سوز در شهرستان لاهیجان با هدف مدیریت زباله شهرستان‌های شرق گیلان احداث می‌شود.

به گزارش خبرگزاری تسنیم افسشین پورعلی ظهر دیروز در نشست کمیته پسماند شهرستان رودسر با بیان اینکه کارخانه زباله سوز در شرق گیلان احداث می‌شود اظهار داشت: این کارخانه در شهرستان لاهیجان با هدف مدیریت زباله شهرستان‌های شرق گیلان احداث می‌شود.

مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری‌های استان گیلان با اشاره به اینکه این کارخانه طوری طراحی می‌شود که ظرفیت روزانه ۴۰۰ تن زباله را داشته باشد افزود: به‌طور میانگین در شهرستان‌های شرق گیلان روزانه ۵۰۰ تن زباله تولید می‌شود.

پورعلی تصریح کرد: با واگذاری زمین و تضمین تحویل زباله به پیمانکار طی سه ماهه آینده عملیات اجرایی این کارخانه آغاز شود ضمن اینکه با احداث این کارخانه بخش اعظمی از مشکلات ناشی از زباله در شرق گیلان مرتفع می‌شود. مدیرعامل سازمان

مدیریت پسماند شهرداری‌های گیلان اجرای طرح ملی روستای پاک با هدف مدیریت زباله در روستاها را از طرح‌های مهم در راستای مدیریت زباله خواند و افزود: با اجرای این طرح که به‌صورت جمعیتی سه روستا با همدیگر انجام می‌شود می‌توان بخش اعظمی از مشکلات زباله را مرتفع کرد.

فرماندار شهرستان رودسر نیز در این نشست با اشاره به اینکه ۶۷،۵ درصد تفکیک زباله در این شهرستان توسط شهرداری‌ها از مبدأ انجام می‌شود گفت: این آمار نسبت به گذشته رشد قابل قبولی را نشان می‌دهد و این روند رو به رشد ادامه می‌یابد.

امیر جانبازی رودسری وضعیت پسماند در شهرستان رودسر را مطلوب ارزیابی کرد و افزود: تلاش بر این است با عزم جدی که در بحث تفکیک زباله از مبدأ در شهرستان آغاز شده در آینده نزدیک این شهرستان در این بحث به وضعیت ایده آل برسد.

شهرستان رودسر در ۷۵ کیلومتری شرق استان گیلان واقع شده است.